

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

墙东泄漏墙西遭殃

隔壁小区污水流到桃园小区 臭味难闻



晚报讯 (记者 马帅 实习生 宋倩 摄影报道)近日,家住市中区桃园小区的周先生向本报反映,他居住的19号楼附近的小路上,污水横流,并且还散发着一股难闻的气味,这种现象已经持续很长时间却一直无人问津,让附近居民苦不堪言。

记者闻讯赶到现场后发现,距离该小区门口不到五十米的地方,就有一股污水在“不慌不忙”地流进下水道里,而这股污水一眼望不到头,记者看到,此处便是周先生所反映的19号楼附近了。沿着这条“小河”一直向北走去,才发现它竟蔓延有三四十米之长,而且越往北走,难闻的气味就越重,甚至还能看到些白绿相间的漂浮物。

当被问及这种污水横流的现象已经有多久了时,家住该小区七十多岁的杨女士很肯定地告诉记者:“至少得有一个月了,而且只多不少。”一个多月都是如此,那附近居民来往往得多不方便啊,杨女士稍有不满地说道:“肯定不方便呀。上个星期一个老太太都在这里摔倒了,就是因为这些水里边不知道有什么乱七八糟的

东西,把地面都弄得很滑。”至于这些污水来自哪里,杨女士也表示不是很清楚,只是一直走到小区北墙的尽头看到,这里便是污水的源头所在。记者发现,污水由于流经小区绿化带再流到了路面上,所以会带有绿色的草团等异物,也就是这些东西的存在才使得地面更加湿滑。

记者发现,污水并不是桃园小区自身排放不当导致的,而是与该小区一墙之隔的市邮电局宿舍那里漏过来的。对此,桃园小区的居民们纷纷表示希望有关部门能尽快来协调一下,因为要是到了夏天,不光气味更加难闻,而且地上的石头很容易长苔藓,别说是老年人,年轻人也不方便出入了。记者来到市邮电局宿舍,看到污水是从该小区1号楼附近的地下向桃园小区漏过去的,但在市邮电局宿舍内并不存在污水横流的现象,只是在靠近地下水井盖处才能闻到隐约的异味。当被问及是否知道自己小区的污水漏到了旁边的桃园小区时,市邮电局宿舍的居民表示并不清楚这件事情。



早点摊乱摆 居民出入难

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区白马庄园的居民周先生拨打本报热线反映,称位于该小区门前的白马巷与建设路的丁字路口处,白马巷的南北两侧摆满了早点摊,有些早点摊直接摆到了机动车道上,使得该小区车辆出入这里时特别费劲,给小区居民的出行带来一定的困难。

根据周先生的提示,记者随后来到该丁字路口,由于还没过吃早点的时间,白马巷与建设路交界处,南北两侧零散地摆了数个摊位,使得原本较为宽敞的丁字路口变得异常狭窄。由于是上班的早高峰时间,出入白马巷的车辆也是络绎不绝,原本通行顺畅,现在车速都变得比较缓慢。在现场,记者看到从建设路由南往北拐入白马巷的车辆原可以顺着道路一侧直接拐入,可是因为有了这些摊点的存在,车辆必须行驶到路口中间,然后再转弯驶入白马巷。从白马巷驶入建设路上的车辆也是如此。

“没有摊点的时候,从这里通过从来没有任何障碍,这个丁字路口特别的通畅,可是现在每次到上班时间,这里摊点云集,本来就要赶着上班,我们经过这里时都得耗较长的时间。路堵心更堵,每次经过这里时都特别气愤。”白马巷附近小区居民周女士说道。“希望这些摊点可以摆在人行道上,或是找一些更空旷的地方摆摊,不能为了做生意而不顾周围居民的利益。希望摊主既方便附近居民的饮食,也能方便市民的出行。”另一位市民张先生说道。



在市中区中天步行街南段,一处窨井上的两个钢板盖已经发生变形。其中一个中间凹陷已十分严重,存有安全隐患。

(记者 王龙飞 摄)

盖板变形存隐患

商家搭棚占去大半个路

道路变窄 学校门口更堵了



争创国家园林城市
提升市民生活品质

晚报讯 (本报记者)“立新小学大门这么宽的路,也被占了三分之二,有房屋为什么不在屋里经营,什么都摆到路上,太影响交通了。”近日,市中区立新小学的学生家长反映,学校门口的店主,将棚子搭到了路上,给道路添堵。

根据市民反映,10日上午,记者来到立新小学门前看到,在学校东门路北是一家卖学习用品和玩具的小商店,店前搭建

了一个简单的棚子,一些色彩鲜艳的玩具以及学习用品摆放在棚子下面很是惹眼。路南边的遮阳棚下摆的是各种饮料,再往西依次是米线店以及卖手抓饼、豆浆的小吃店等。各家店的棚子都延伸出来,占据了大半个路面。因为屋内狭窄,棚子反而成了主要的经营场所,米线店店主干脆将炉灶和桌子都搬到了棚子下。

顺着延伸出来的棚子往西,立新小学的南侧是一条东西路,不时有电动车、小轿车经过。原本可以直行的道路被棚子一挡,只有绕弯才能通过。中午11点10分,还有10分钟就是学前班放学的时间,这时不断有家长赶到校门前等候孩子放学。校门南北两侧都放满了电动车,还有商贩推着三轮车在叫卖,道路立即变得拥挤了很多,仅留下一条狭窄的学生通道。一辆白色小轿车从学校门前经过,卡在了转弯处,打了几把方向盘都没能脱离困

境,司机只好下车挪动一下周围的电动自行车。

“本来上下学就人多车多的,再占道经营,学校门口都插不下脚了,不堵才怪。”一位来此接孩子的家长告诉记者这样的混乱情况很常见。“除了商家占道,有些家长的电动自行车也乱放,更添堵。”

“两边的店要是不开,路都占满了,能没影响吗?本来就占了那么多地方,再放电动自行车,天天这时候都堵得进不来出不去。”住在立新小区的王大爷说幼儿园放学时最堵,“我中午出来一般都不骑车子,因为那样还不如走的快。”

“学校门口,这样占道经营感觉很乱,应该在屋内经营。”学生家长赵女士表示,如果商家不占道,交通情况和学校周边环境都将有所改善,希望有关部门治理一下。

小贩占公共车位 行人通过挺费劲

晚报讯 (特约记者 王辉)近日,滕州市民李女士拨打本报热线电话反映,“善国商贸城南大门占用公共停车位经营现象十分严重,我们居民都快无法出行了!”

闻讯后,记者来到善国商贸城南大门,看到不少小商小贩都开始忙活着摆摊,他们中很多人都将摊子扩展到了路上,这样使得原本较为宽阔的马路变得十分狭窄,另外,烧烤小吃、卖手工艺品的、卖衣服的叫卖声一直不停,环境也十分嘈杂。到了傍晚6点多,下班回家的市民逐渐多了起来,这个地方更是拥堵不堪,市民要想骑车通过得费不少劲。“商贩占道经营严重影响我们的出行。一年前这里建了个公共停车场,市民还觉得以后有个停车场很方便,自从停车场建成以来就没用过,反而变成了小商小贩的摊位。前几天,因为拥堵,我的车还被刮擦了一下。希望相关单位能够治理一下,恢复停车场还我们一个畅通的道路。”家住荆善安居小区的居民周女士说道。